3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS

26. 3HaliTH pIBHSAHHS JOTUYHOI IUIONIMHM 1 HOPMAaJi JI0 ITOBEPXHi:

a) z=In(x* +y?®) Btounmi A(0,0);
0) z= arctgl B Touri A(LL; %);
X

B) Z =2x*+Yy? BToumi A(LL3).

27. 3HalTH PIBHSAHHS JOTUYHOI TUIOMIMHYU 1 HOpMaJIl JI0 MIOBEPXHi:
X z .
a) —+y——— =1 B Toumi B(a;b;c);
C

X y

6) 22 +27 =8 Brouui A(2;2]);
B) X*+ Yy’ —Xx+2y+4z-13=0 B Touni P(2,1;2).
28. 3HaliTH MOoXiAHY QYHKIII Z = X% — y2 B Toumi M (3;1) 3a HampsiMoM BeKTOpa T, SIKAHN
YTBOPIOE 3 JOJATHUM HarpsiMoM oci Ox kyT o =60°.
29. 3naiiTi oxigHy QyHKIT U = XyZZ3 B Touli P,(3;2;1) 3a HampsiMoM BeKTOpa ?P; , 1e
P,(54;2).
30. 3HaiiTH BennMuMHY i HanmpaM rpajgienta GyHKIii U = tgx — X +3sin y —sin® y + z + ctgz B
touti P(z/4;7/3;7/2).
31. 3HaiiTi BenmruKHY 1 HanpsM rpajaienta GyHKIii U = Xyz B Touri M (-2;3;4).
32. dynkmito f(X,y)=x>—2y? +3xy possunyTH 32 popmymnoro Teitnopa B okomi TOUKH
A(2}1).
33. PosBunytu dynkiio f(X,y)=y* 3a dopmymnoto Teiinopa B okomi toukd M (L1) o

YJICHIB 2-T0 MOPAIKY BKIIOYHO.

34. Po3BuHyTH 3a Qopmynoro MakjopeHa 0 UICHIB TPEThOTO TOPSIKY BKIIOYHO
dyukuiro f(X,y)=e” cosx.
35. JlocmimuT Ha eKCTPEMYM Taki (QyHKIIT 1BOX 3MIHHUX:
a) z=x"-3x"-3y*-4y;
6) z=x>+y? —6xy —39x+18y + 20;
B) z=X>+y®—x*-2xy—y?;
r) z=e"7(y" - x°);
n) z=x>+3xy’ —15x-12y.

36. locniguTh HA €KCTPEMYM Taki (QYHKIIIT TPhOX 3MIHHHX:



A U=X"+y +2°—xy+x-2z;
0) U=X"+2y* +2°—2Xx+4y -6z +1.
37. 3HaiiTi HaiibinbIIe Ta HaiiMeHIe 3HaueHHA (YHKIiT Z=X>+Yy> —6X+4y+2 y

IPSMOKYTHHUKY 3 BEpLIMHAMU

AL -3), B(L2), C(4;2), D(4,-3) (1<x<4, -3<y<2).

38. 3Haiitn HaiibinbIe i HaliMeHme 3HAaueHHS QYHKLIT Z = X’y +Xy> + Xy B 3aMKHEHii

) . 1 3
obyacTi, sika oOMexeHa JiHisMu Y =—, X=1, X=2,y = —E.
X

39. 3naiiTu HaiOLIbIIe 1 HaiMEHIIEe 3HAa4YeHHs (YHKIII Z = Xy B 3aMKHEHIH TPUKYTHIH
obuacti D 3 Bepmmuamu B Toukax O(0;0), A(1;0), B(0;2).
40. 3HaiiTi HaiGinbIIe i HaliMenmIe 3HaYeHHs QYHKIT Z = Xy B kpy3iX* +y* <1.
41. 3 xapTOHY 3aJaHOl IUIONI S MOTPIOHO BUTOTOBHTHU 3aKPUTY KOPOOKY (HPSAMOKYTHHI
napa’esnerine]) HahoIbIIoT MICTKOCTI. SIKMMH MOBUHHI OyTH 11 po3mipu?
42. 3HaliTH YMOBHI €KCTPEMYMHU (YHKIIIH:
a) Z=XY 3a ymoBHu 2x+3y-5=0;
2 2,2 _ L
6) Z=X"+2Y zaymosu X" +Yy° =5
B) L= X2 + y2 +Xy—5X—4y-|-10 3a ymoBu X+ y—4=0;
r) U=2X+Yy—-2Z saymosu X +y° +2° =36
n) 2=Xy°2° 3aymosn X+2y+32=12 (x>0, y>0, 2>0).

Binnosini 10 3aBaaHb 11 caMOCTiiiHOTO PO3B'A3YBaHHS

26.2) 2x—2-2=0, *1_Y_Z.
2 0 1
P
6) Xx—y+2z-2 =0, x-1_y-1_ 4.
2 1 -1 2
B) 4Xx+2y—-2-3=0, X_lzy_lzz_B_
4 2 -1
X,y z_, X-a_y-b_z-c,
R B R &
a b C
0) x+y—-4z=0, x-2_y-2_z-1.

1 1 -4



B) 3X+4y+4z-18=0, = =
3 4 4
0z 1 \/§
28. —| =2(=——)=1-43~-0,7.
Ol |y (2 2 ) \/_
29. M| _ 02
ol [, 3

30. grad u(P):T+§], ‘grad u(P)‘:\/ﬁ/&

cosw:i cos,B:i cosy =0.

J73’ J73°
31. grad u(M) =12i -8 -6k, \Wu(M)\:Nﬁ.
32. f(X,y)=12+15(x-2)+6(x—2)* +3(x—2)(y -1) - 6(y —1)* +
+(x=2)° =2(y-1)°.
33y =1+ (y-D+(x-D(y-D+0(p?), ne

p=y(x-1)%+(y-1)°.

34. (%, y) =1+y+%(y2—x2)+%(y3—3x2y)+o(p3),ne

p =X+,

35. a) M{O;—%j, MZ(Z;—EJ — cTaIfioHapHi TOYKH;

4 .
Z...=T(M,))= 3 B TOUII M, excTpeMmymy HeMae;

6) wminimym B Tounmi M, (5,6), z,,, =—86; B iHm{ cramionapHiii Toum M, (L —6)

min

€KCTPEMYMY HEMaAE;

B) 2. = f(4_4j_ 64

33) 7
F) Zmaxzf(g;_ﬂ)zﬂe_z;
3 3) 3

H) Zinin = f (211) =-28, z =f (_2’_1) =28,

36. a) Upmin ZU(—E;_E;:LJZ_E;
3 3 3

0) u,, =u(-13)=-11.

37.2,,., =9 BTouni (1;2); z, ., =-11 B Touwi (3;-2).



38. z,,,, =3,5 B TOULI (2;%}; z,. =-45 BToumi (2;_gj_

39. zmm:z(l;l]zl, Z,un =2(0;0)=0.

2 2 Haum
40 mﬁ:% HpHX=%, y== %,

41. Ky6 3 pedbpom %

42.2)z  =f(M,)= g , MOG;%) — TOYKAa YMOBHOI'O MaKCUMYyMY;

6) Zyy=f(M)=1(M,)=6, M(-21) ta M,(21) — TOYKH YMOBHOTO MAaKCHMYyMY;
Zn =T (M) = —245, Ma(—\/g; 0) — TOYKa YMOBHOTO MiHIMyMY.
15 5 3 ..
B)z =1f(M,) = M°(§; Ej — TOYKa yMOBHOTO MiHIMyMy.

1) Up =u(M,)=18, M,(4 2 -4) — rtouka ymosHOro Makcumymy; U, =u(M,)=-18,

mi

M, (—4; —2; 4) — TO4YKa yMOBHOTO MiHiMyMY.

n) U, =u(M;)=64, M(2 2, 2) — ToYKa yMOBHOI'O MaKCHMYMYy.



